

РІШЕННЯ
Вченої ради Національної академії внутрішніх справ

28.03.2017

м. Київ

Протокол № 7/1

Про висунення наукової роботи «Система інформаційно-аналітичного забезпечення правоохоронних органів в умовах електронного урядування» на здобуття Державної премії України в галузі науки і техніки 2017 року та про включення кандидатур до складу авторського колективу претендентів Буржинського В.А., Вербенського М.Г., Дурдинця В.В., Єршова С.В., Іщенка О.М., Клименка В.М., Константінова С.Ф., Хахановського В.Г.

Заслухавши та обговоривши інформацію ученого секретаря Вченої ради професора Василевича В.В. про висунення наукової роботи «Система інформаційно-аналітичного забезпечення правоохоронних органів в умовах електронного урядування» на здобуття Державної премії України в галузі науки і техніки 2017 року та про включення кандидатур до складу авторського колективу претендентів Буржинського В.А., Вербенського М.Г., Дурдинця В.В., Єршова С.В., Іщенка О.М., Клименка В.М., Константінова С.Ф., Хахановського В.Г.,

ВЧЕНА РАДА УХВАЛИЛА:

1. Відповідно до Інструкції про порядок висунення, оформлення та представлення робіт на здобуття Державних премій України в галузі науки і техніки висунути наукову роботу «Система інформаційно-аналітичного забезпечення органів внутрішніх справ України» на здобуття Державної премії України в галузі науки і техніки 2017 року.

2. На підставі результатів таємного голосування включити до складу авторського колективу претендентів:

ПІБ	за	проти	недійсні бюлетені
Буржинський Василь Антонович	41	0	0
Вербенський Михайло Георгійович	41	0	0
Дурдинець Василь Васильович	40	1	0
Єршов Сергій Володимирович	41	0	0
Іщенко Олександр Михайлович	41	0	0
Клименко Віктор Михайлович	41	0	0
Константінов Сергій Федорович	30	1	0
Хахановський Валерій Георгійович	41	0	0

3. Відділу організації науково-дослідної роботи (Титко А.В.), завідувачу кафедри адміністративної діяльності професору Константінову С.Ф. до 1 квітня 2017 року підготувати та подати до Секретаріату Комітету з Державних премій України в галузі науки і техніки необхідні документи щодо висунення наукової роботи «Система інформаційно-аналітичного забезпечення правоохоронних органів в умовах електронного урядування» на здобуття Державної премії України в галузі науки і техніки 2017 року та про включення кандидатур до складу авторського колективу претендентів Буржинського В.А., Вербенського М.Г., Дурдинця В.В., Єршова С.В., Іщенка О.М., Клименка В.М.,


Константинова С.Ф., Хахановського В.Г.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на проректора професора Чернявського С.С.

Голова Вченої ради
професор

 **В.В. Черней**

Учений секретар Вченої ради
професор

 **В.В. Василевич**